Questa email contiene immagini, se non le vedete visualizzatele con il browser ( http://www.cittainfinite.eu/index.php?option=com\_acymailing&ctrl=archive&task=view&mailid=1 41&key=583bb1174538f42a7e8d8cf6e2688f7f&ltemid=56 ).

Comunicazione inviata a Visitor all'indirizzo.

Ricevi questa email perchè risulti nell'elenco di invio delle iniziative dell'Associazione Città Infinite.Se vuoi cancellarti o il tuo nominativo è stato iscritto per sbaglio, clicca sul link. Tutela della Privacy: leggi la nota in calce a questa email.

## Carissimi,

con piacere inoltriamo l'invito per la Conferenza di presentazione e firma del protocollo d'intesa del Comitato Promotore " Il Lago di Puccini, Incanto dell'Anima" che si terrà venerdi 28 aprile alle ore 10,30 presso l'antico opificio La Brilla a Quiesa di Massarosa.

Il testo sia in pdf che modificabile può, se opportuno, essere integrato da parte degli enti con i propri loghi istituzionali e poi inviato.

Naturalmente esortiamo tutti attraverso i propri canali di comunicazione e contatti a dare risalto al progetto, siti e social. In questo caso la sovrapposizione della comunicazione è positiva (poi il Comitato avrà un suo logo condiviso e suoi canali di comunicazione sito, facebook ecc..cordinati con altri soggetti partecipanti).

Alla conferenza interverranno come relatori i rappresentanti degli enti istituzionali promotori ( ed eventuali personalità istituzionali e culturali) e al termine verrà apposta la firma sul protocollo (testo già inviato) da parte di ciascun soggetto partecipante. Se per impegni manca il rappresentante legale il sostituto deve avere delega scritta per firmare. Seguira' aperitivo.

Restiamo disponibili per ogni chiarimento. Un caro saluto Giovanni Enrico Arrighini

Via Pietra a Padule, Loc. La Piaggetta frazione di Quiesa, Massarosa (Lu)

seguici su facebook ( https://www.facebook.com/CittaInfinite ) ( https://www.facebook.com/CittaInfinite )

Associazione Città Infinite

Sede Legale: Via delle Conce, 10 - Lucca 55100 - P.iva e C.F. 02250360464

www.cittainfinite.eu info@cittainfinite.eu (mailto:info@cittainfinite.eu)
Cellulare Segreteria 342 6187476

Tutti i destinatari della mail sono in copia nascosta a garanzia della privacy (D.Lgs 196 del 30 giugno 2003). Questa email non può essere considerata INVASIVA in quanto include la

modalità di cancellazione. Ricevi questa email perchè risulti nell'elenco di invio delle iniziative dell'Associazione Città Infinite. Se vuoi cancellarti o il tuo nominativo è stato iscritto per sbaglio, clicca sul link .

Sconti Servizi informatici per i soci di Città Infinite (http://www.2siweb.it)

Sconti Servizi stampa digitale per i soci di Città Infinte (http://www.alredy.it)